Odpowiedzi do ćwiczeń ze strony 120 i 121
Ćw. 1
[image: ]
Ćw. 2
[image: ]
Ćw. 3                                                                                                                           [image: ]
Ćw. 4
[image: ]
image1.png
WO - Gariskie Wycsmnictue - X & Matgosesenik GHO. x4+

> C @ multipodreczniki.apps.gwo.pl/player/#/publication/1973502/326/action/122/0/448 * B 0 :

3 X

&M N

S

P Wpisz tu wyszukiwane siowa




image2.png
| < | Sooyncze sz e

= ..





image3.png
C & mutipoecznikiappsgwoplaye/#/publcation 1973S02/326/acton/ 1 22/0450 B
3. Uz Objetos¢ pudetka od zapatek wynosi okoto 30 uws . 3
g mm :
Objet Eza ma objetos¢ okolo 30 Yv\m\ : 3
m
Objetos¢ kontenera wynosi okoto 50 )h} & 3
tza m ) . .. > km
Woda w Oceanie Indyjskim ma objeto$¢ okoto 292 min kil .
Objet: Objeto$¢ wody w jeziorze Sniardwy wynosi okoto 650 min ,m3 i
Woda Woda w Baltyku ma objcto$¢ okoto 22 tys. kwf, .
Objetosc wody w jeziorze Sniardwy wynosi okofo 650 min
Woda w Baltyku ma objetos¢ okoto 22 tys.
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71 To-
5q Narysuj dwie bryly o objetosci 6 cm3, jedna w ksztalcie prostopadio-
$cianu, druga niebedacq prostopadloscianem.

Jaka objetos¢ ma kazda z ponizszych bryt? i
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